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FIGURA 2

La figura 1 de esta pagina es una
fotografia del rompecabezas
montado. En la que pueden
apreciarse dos grabaciones:
EXAGON en la parte inferior
izquierda y @ANAYAMA en la
inferior derecha.

En las figuras 2 y 3 pueden
verse las tres piezas separadas y
marcadas con un numero que
utilizaremos para identificarlas.

En la figura 2 estan las tres
piezas ensambladas entre si y
marcadas con los numeros 1,2y 3
grandes. Los numeros 1y 2
pequefios marcan las triangulos
correspondientes la las piezas 1y 3
gue no son visibles cuando las tres
piezas estan ensambladas.

En los remaches pueden distinguirse claramente las dos caras una de
ellas mas redondeada que la que esta remachada. Las caras de las piezas que
presentan la parte del remache mas redondeado deben coincidir con la cara de
la pieza que presenta los anagramas, Exagon y Hanayama.



DESMONTAJE DEL ROMPECABEZAS

La figura D1 representa la posicién de
partida para desmontar el rompecabezas.
Realizando los movimientos indicados enla
citada figura, primero el de la flecha a y
después el indicado mediante las dos
flechas b, llegaremos alafigura D2.

Estando en la posicion D2 giraremos
la pieza de la izquierda (3) segun indica la
flecha verde c y posteriormente
desplazaremos la pieza 2 ( emplazada en
loa parte inferior derecha) a la izquierda
como se indica con la flecha verde d.
Finalmente giraremos la pieza 3 a la
derecha hasta llegar a la posicién de la
figura D3.

Para pasar de la figura D3 a la
D4 realizaremos los movimientos
que se indican mediante las flechas:
e en la pieza 3 , f en la pieza 2
bajaremos la pieza 3 y finalmente
giraremos la pieza 2 alaizquierda.

Para llegar a la figura 5 hay que
girar 120° a la derecha la pieza 1y
subirla a continuacion, subir la pieza
3 y girar a la izquierda la pieza 2
habremos llegado a la posicion D5
que puede verse enla pagina 3.




Desplazando la pieza 3 como indican
las flechas verdes de la figura D5 la
habremos separado del resto y estaremos
en lafigura D6.

Bajar la pieza 1 para permitir el
giro a izquierda de dicha pieza.
Girarla a la izquierda 120°.
Desplazarla como se indica con la
flecha verde de la figura D7 para
separarla delresto de las piezas.

En la figura D8 se indica mediante dos flechas verdes el desplazamiento a
realizar para llevar la pieza 2 a su posicion de salida. Lo que equivale a girar a
derecha 60°y desplazar verticalmente la citada pieza 2.

Colocar las piezas en la posicion de inicio.

Siguiendo el mismo proceso pero en orden inverso volveremos a tener
el rompecabezas dispuesto para iniciarlo de nuevo.
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